



ERRATA DE PUBLICAÇÃO

PROCESSO LICITATÓRIO Nº 05/2025 – DISPENSA Nº 04/2024

Objeto Contratação de empresa especializada de manutenção e reparo nos equipamentos de repetidores de sinal digital de televisão. Conforme termo referência

Onde se lê:

DATA/HORA LIMITE PARA APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA:

do dia 23/05/2025 ao dia 27/01/2025.

A Administração Municipal confirmará o recebimento das propostas enviadas através de e-mail, em até 48h (quarenta e oito horas), a partir da recepção, para efeitos de utilização da proposta.

Leia-se:

DATA/HORA LIMITE PARA APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA:

do dia 23/01/2025 ao dia 27/01/2025.

A Administração Municipal confirmará o recebimento das propostas enviadas através de e-mail, em até 48h (quarenta e oito horas), a partir da recepção, para efeitos de utilização da proposta.

Publique-se.

Pains MG, 29 de janeiro de 2025.

Itamar Rafael de Castro
Prefeito Municipal